
第2回アンケート結果基礎データ 別紙

Ⅰ．人権の取組みについて

29 4.3% 5 0.7% 110 16.2% 82 12.1% 19 2.8% 430 63.5% 2 0.3% 677 29 11.8% 5 2.0% 110 44.9% 82 33.5% 19 7.8% 245

男 7 2.6% 1 0.4% 39 14.7% 32 12.1% 9 3.4% 177 66.8% 0 0.0% 265 男 7 8.0% 1 1.1% 39 44.3% 32 36.4% 9 10.2% 88

女 22 5.3% 4 1.0% 71 17.2% 50 12.1% 10 2.4% 253 61.4% 2 0.5% 412 女 22 14.0% 4 2.5% 71 45.2% 50 31.8% 10 6.4% 157

20歳代以下 0 0.0% 0 0.0% 3 7.7% 2 5.1% 1 2.6% 33 84.6% 0 0.0% 39 20歳代以下 0 0.0% 0 0.0% 3 50.0% 2 33.3% 1 16.7% 6

30歳代 1 0.9% 0 0.0% 11 10.1% 12 11.0% 4 3.7% 81 74.3% 0 0.0% 109 30歳代 1 3.6% 0 0.0% 11 39.3% 12 42.9% 4 14.3% 28

40歳代 2 1.5% 2 1.5% 20 15.0% 21 15.8% 4 3.0% 84 63.2% 0 0.0% 133 40歳代 2 4.1% 2 4.1% 20 40.8% 21 42.9% 4 8.2% 49

50歳代 5 4.7% 2 1.9% 14 13.2% 11 10.4% 3 2.8% 71 67.0% 0 0.0% 106 50歳代 5 14.3% 2 5.7% 14 40.0% 11 31.4% 3 8.6% 35

60歳以上 21 7.2% 1 0.3% 62 21.4% 36 12.4% 7 2.4% 161 55.5% 2 0.7% 290 60歳以上 21 16.5% 1 0.8% 62 48.8% 36 28.3% 7 5.5% 127

106 15.7% 68 10.0% 142 21.0% 32 4.7% 13 1.9% 36 5.3% 441 65.1% 677

男 37 14.0% 20 7.5% 55 20.8% 8 3.0% 3 1.1% 10 3.8% 185 69.8% 265

女 69 16.7% 48 11.7% 87 21.1% 24 5.8% 10 2.4% 26 6.3% 256 62.1% 412

20歳代以下 2 5.1% 1 2.6% 2 5.1% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 35 89.7% 39

30歳代 10 9.2% 14 12.8% 9 8.3% 1 0.9% 0 0.0% 4 3.7% 86 78.9% 109

40歳代 15 11.3% 15 11.3% 17 12.8% 5 3.8% 2 1.5% 8 6.0% 90 67.7% 133

50歳代 18 17.0% 10 9.4% 22 20.8% 9 8.5% 4 3.8% 6 5.7% 70 66.0% 106

60歳以上 61 21.0% 28 9.7% 92 31.7% 16 5.5% 7 2.4% 18 6.2% 160 55.2% 290

144 21.3% 365 53.9% 365 53.9% 291 43.0% 44 6.5% 7 1.0% 29 4.3% 36 5.3% 18 2.7% 109 16.1% 234 34.6% 59 8.7% 43 6.4% 13 1.9% 34 5.0% 51 7.5% 109 16.1% 15 2.2% 2 0.3% 677

男 41 15.5% 135 50.9% 158 59.6% 122 46.0% 26 9.8% 2 0.8% 17 6.4% 17 6.4% 9 3.4% 53 20.0% 80 30.2% 30 11.3% 15 5.7% 5 1.9% 9 3.4% 18 6.8% 32 12.1% 10 3.8% 0 0.0% 265

女 103 25.0% 230 55.8% 207 50.2% 169 41.0% 18 4.4% 5 1.2% 12 2.9% 19 4.6% 9 2.2% 56 13.6% 154 37.4% 29 7.0% 28 6.8% 8 1.9% 25 6.1% 33 8.0% 77 18.7% 5 1.2% 2 0.5% 412

20歳代以下 7 17.9% 23 59.0% 17 43.6% 13 33.3% 3 7.7% 0 0.0% 3 7.7% 2 5.1% 1 2.6% 5 12.8% 21 53.8% 2 5.1% 3 7.7% 2 5.1% 4 10.3% 4 10.3% 5 12.8% 0 0.0% 0 0.0% 39

30歳代 30 27.5% 63 57.8% 40 36.7% 39 35.8% 7 6.4% 2 1.8% 6 5.5% 7 6.4% 1 0.9% 15 13.8% 40 36.7% 6 5.5% 5 4.6% 4 3.7% 9 8.3% 12 11.0% 26 23.9% 2 1.8% 0 0.0% 109

40歳代 38 28.6% 75 56.4% 72 54.1% 49 36.8% 5 3.8% 0 0.0% 3 2.3% 9 6.8% 1 0.8% 24 18.0% 48 36.1% 6 4.5% 7 5.3% 4 3.0% 11 8.3% 8 6.0% 20 15.0% 2 1.5% 0 0.0% 133

50歳代 21 19.8% 51 48.1% 62 58.5% 57 53.8% 9 8.5% 2 1.9% 4 3.8% 6 5.7% 4 3.8% 17 16.0% 33 31.1% 8 7.5% 8 7.5% 2 1.9% 2 1.9% 7 6.6% 15 14.2% 2 1.9% 1 0.9% 106

60歳以上 48 16.6% 153 52.8% 174 60.0% 133 45.9% 20 6.9% 3 1.0% 13 4.5% 12 4.1% 11 3.8% 48 16.6% 92 31.7% 37 12.8% 20 6.9% 1 0.3% 8 2.8% 20 6.9% 43 14.8% 9 3.1% 1 0.3% 290

460 67.9% 169 25.0% 18 2.7% 8 1.2% 1 0.1% 4 0.6% 9 1.3% 8 1.2%677

男 182 68.7% 62 23.4% 7 2.6% 5 1.9% 1 0.4% 3 1.1% 3 1.1% 2 0.8%265

女 278 67.5% 107 26.0% 11 2.7% 3 0.7% 0 0.0% 1 0.2% 6 1.5% 6 1.5%412

20歳代以下 24 61.5% 14 35.9% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 39

30歳代 64 58.7% 34 31.2% 4 3.7% 3 2.8% 0 0.0% 3 2.8% 1 0.9% 0 0.0%109

40歳代 85 63.9% 35 26.3% 8 6.0% 2 1.5% 0 0.0% 1 0.8% 2 1.5% 0 0.0%133

50歳代 76 71.7% 24 22.6% 3 2.8% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0%106

60歳以上 211 72.8% 62 21.4% 3 1.0% 1 0.3% 1 0.3% 0 0.0% 4 1.4% 8 2.8%290

無回答

１２．北朝鮮当局
による人権侵害
問題に対する認
識を深めよう

１４．性的指向を
理由とする差別
をなくそう

１５．性同一性障
害を理由とする
差別をなくそう

１６．人身取引を
なくそう

１３．ホームレス
に対する偏見を
なくそう

１７．東日本大震
災に起因する人
権問題に取り組
もう

１８. その他

１．必要だと思う
ので、参加した

２．必要だと思わ
ないが、参加した

７．外国人の人権
を尊重しよう

８．ＨＩＶ感染者や
ハンセン病患者
等に対する偏見
をなくそう

９．刑を終えて出所し
た人に対する偏見を
なくそう

２．子どもの人権
を守ろう

３．必要だと思う
が、都合が悪く参
加できなかった

４．現在の人権啓発
で十分なので、今以
上に必要ないと思う

４．必要だと思う
が、参加しなかっ
た

１．女性の人権を
守ろう

５．必要だと思わ
ないので、参加し
なかった

無回答

回答者数

６．アイヌの人々
に対する理解を
深めよう

回答者数

６．開催している
ことを知らなかっ
た

１１．インターネッ
トを悪用した人権
侵害をやめよう

全体

性
別

問４

１．人を思いやる心
が大切なので、日頃
からの取組みが、必
要だと思う

無回答

性
別

５．部落差別をな
くそう

４．障がいのある
人の自立と社会
参加を進めよう

３．身近に人権を侵
害されるようなことが
起きると困るので、
必要だと思う

２．正しい知識を学
び、人権意識を高め
ることが大事なの
で、必要だと思う

全体

問２

全体

３．町会回覧で
知った

問３

年
齢
別

問１（グラフ１）

性
別

年
齢
別

全体

６．その他 ７．知らない

１０．犯罪被害者
とその家族の人
権に配慮しよう

５．近所の方から
聞いて知った

１．ポスターで
知った

３．高齢者を大切
にする心を育てよ
う

２．チラシで知っ
た

性
別

年
齢
別

４．知人・友人か
ら聞いて知った

６．人権には関心が
ないので、必要ない
と思う

７．その他
５．人権侵害・差別さ
れる恐れはないの
で、必要ないと思う

年
齢
別

回答者数

回答者数

問１（グラフ２）
１．必要だと思う
ので、参加した

２．必要だと思わ
ないが、参加した

３．必要だと思う
が、都合が悪く参
加できなかった

回答者数

全体

性
別

年
齢
別

４．必要だと思う
が、参加しなかっ
た

５．必要だと思わ
ないので、参加し
なかった



第2回アンケート結果基礎データ 別紙

Ⅱ．生涯学習の取組みについて

122 43.4% 147 52.3% 122 43.4% 48 17.1% 62 22.1% 21 7.5% 32 11.4% 68 24.2% 2 0.7% 12 4.3% 281

男 28 31.1% 40 44.4% 34 37.8% 16 17.8% 14 15.6% 12 13.3% 13 14.4% 16 17.8% 1 1.1% 5 5.6% 90

女 94 49.2% 107 56.0% 88 46.1% 32 16.8% 48 25.1% 9 4.7% 19 9.9% 52 27.2% 1 0.5% 7 3.7% 191

20歳代以下 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 7

30歳代 10 31.3% 14 43.8% 8 25.0% 5 15.6% 0 0.0% 1 3.1% 2 6.3% 6 18.8% 0 0.0% 3 9.4% 32

40歳代 21 38.9% 20 37.0% 22 40.7% 10 18.5% 14 25.9% 7 13.0% 5 9.3% 13 24.1% 0 0.0% 1 1.9% 54

50歳代 22 56.4% 21 53.8% 21 53.8% 12 30.8% 9 23.1% 3 7.7% 5 12.8% 10 25.6% 0 0.0% 1 2.6% 39

60歳以上 67 45.0% 91 61.1% 70 47.0% 17 11.4% 39 26.2% 10 6.7% 20 13.4% 39 26.2% 2 1.3% 6 4.0% 149

242 61.1% 10 2.5% 190 48.0% 43 10.9% 25 6.3% 34 8.6% 49 12.4% 396

男 95 54.3% 6 3.4% 97 55.4% 21 12.0% 13 7.4% 13 7.4% 32 18.3% 175

女 147 66.5% 4 1.8% 93 42.1% 22 10.0% 12 5.4% 21 9.5% 17 7.7% 221

20歳代以下 15 46.9% 0 0.0% 17 53.1% 4 12.5% 2 6.3% 1 3.1% 4 12.5% 32

30歳代 60 77.9% 2 2.6% 35 45.5% 6 7.8% 6 7.8% 5 6.5% 8 10.4% 77

40歳代 59 74.7% 1 1.3% 34 43.0% 6 7.6% 3 3.8% 4 5.1% 6 7.6% 79

50歳代 50 74.6% 0 0.0% 32 47.8% 7 10.4% 7 10.4% 4 6.0% 5 7.5% 67

60歳以上 58 41.1% 7 5.0% 72 51.1% 20 14.2% 7 5.0% 20 14.2% 26 18.4% 141

317 46.8% 369 54.5% 256 37.8% 304 44.9% 210 31.0% 213 31.5% 16 2.4% 41 6.1% 11 1.6% 677

男 131 49.4% 104 39.2% 104 39.2% 128 48.3% 80 30.2% 92 34.7% 10 3.8% 25 9.4% 3 1.1% 265

女 186 45.1% 265 64.3% 152 36.9% 176 42.7% 130 31.6% 121 29.4% 6 1.5% 16 3.9% 8 1.9% 412

20歳代以下 12 30.8% 23 59.0% 14 35.9% 14 35.9% 19 48.7% 16 41.0% 0 0.0% 2 5.1% 2 5.1% 39

30歳代 42 38.5% 77 70.6% 27 24.8% 31 28.4% 59 54.1% 47 43.1% 3 2.8% 3 2.8% 0 0.0% 109

40歳代 61 45.9% 86 64.7% 50 37.6% 40 30.1% 59 44.4% 58 43.6% 2 1.5% 3 2.3% 0 0.0% 133

50歳代 56 52.8% 53 50.0% 43 40.6% 57 53.8% 41 38.7% 23 21.7% 0 0.0% 7 6.6% 1 0.9% 106

60歳以上 146 50.3% 130 44.8% 122 42.1% 162 55.9% 32 11.0% 69 23.8% 11 3.8% 26 9.0% 8 2.8% 290

370 54.7% 404 59.7% 419 61.9% 127 18.8% 156 23.0% 181 26.7% 27 4.0% 53 7.8% 13 1.9% 677

男 138 52.1% 142 53.6% 160 60.4% 58 21.9% 54 20.4% 84 31.7% 12 4.5% 31 11.7% 3 1.1% 265

女 232 56.3% 262 63.6% 259 62.9% 69 16.7% 102 24.8% 97 23.5% 15 3.6% 22 5.3% 10 2.4% 412

20歳代以下 17 43.6% 23 59.0% 30 76.9% 5 12.8% 17 43.6% 6 15.4% 0 0.0% 2 5.1% 2 5.1% 39

30歳代 74 67.9% 81 74.3% 66 60.6% 18 16.5% 24 22.0% 22 20.2% 5 4.6% 6 5.5% 0 0.0% 109

40歳代 75 56.4% 102 76.7% 87 65.4% 21 15.8% 32 24.1% 22 16.5% 8 6.0% 8 6.0% 0 0.0% 133

50歳代 58 54.7% 72 67.9% 64 60.4% 24 22.6% 27 25.5% 34 32.1% 2 1.9% 4 3.8% 1 0.9% 106

60歳以上 146 50.3% 126 43.4% 172 59.3% 59 20.3% 56 19.3% 97 33.4% 12 4.1% 33 11.4% 10 3.4% 290

無回答 回答者数
１. 学習できる場
所を増やす

１. 市民生活に関
すること、現代
的・社会的な課題
（教育、福祉、環
境、人権、国際理
解など）

６. スポーツ

２. 学習できる時
間(帯)を増やす

２. 趣味・けいこ事
（茶道、華道、手
芸、絵画、楽器演
奏など）

４. 身近に施設や
場所がない

性
別

問４

全体

年
齢
別

全体

年
齢
別

全体

性
別

回答者数８. 特にない 無回答

７. したいとは思
わない

５. 費用がかさむ

３. 現在、取り組
んでいる各種事
業に関する情報
発信をいっそう強
化する

４. 学習した成果
の発表の場(作品
展・舞台発表会
等)を増やす

５. 学習した成果
を還元する場(地
域や学校におけ
るゲストティー
チャー等)を増や
す

６. 各種取組みの
参加者間の交流
機会を増やす

７．その他 ８. 特にない

回答者数

性
別

８. 民間のカル
チャーセンター、
スポーツ施設で
実施されているも
の

５. 仕事やキャリ
アアップに役立つ
もの

問３

性
別

１. 仕事や家事な
ど忙しくて時間が
ない

２. 家族や職場な
ど周囲の理解が
ない

全体

問１

３. 必要な情報が
入手できない

１. 小学校や中学
校施設を利用し
て運営されている
もの

２. 区役所や区内
の公共施設が企
画・実施している
もの

３. 生涯学習セン
ター、市民学習セ
ンター、美術館な
どの区外の公共
機関・施設が実
施しているもの

６．その他

５. ＮＰＯ・自主グ
ループ・サークル
などが実施してい
るもの

４. 大学・専門学
校・高校などの高
等教育機関が実
施しているもの

４. まちづくりや住
んでいる地域の
問題にかかわる
もの

年
齢
別

年
齢
別

３. ボランティア活
動

問２

６. 通信教育やイ
ンターネットによ
るもの

７. テレビやラジオ
によるもの

９．その他 無回答 回答者数

７．その他



第2回アンケート結果基礎データ 別紙

Ⅲ．城北川の取組みについて

115 17.0% 259 38.3% 42 6.2% 166 24.5% 33 4.9% 292 43.1% 125 18.5% 93 13.7% 21 3.1% 677

男 45 17.0% 114 43.0% 21 7.9% 60 22.6% 12 4.5% 110 41.5% 48 18.1% 36 13.6% 6 2.3% 265

女 70 17.0% 145 35.2% 21 5.1% 106 25.7% 21 5.1% 182 44.2% 77 18.7% 57 13.8% 15 3.6% 412

20歳代以下 12 30.8% 11 28.2% 3 7.7% 13 33.3% 2 5.1% 7 17.9% 5 12.8% 7 17.9% 0 0.0% 39

30歳代 40 36.7% 16 14.7% 8 7.3% 33 30.3% 15 13.8% 33 30.3% 12 11.0% 18 16.5% 0 0.0% 109

40歳代 25 18.8% 45 33.8% 8 6.0% 33 24.8% 8 6.0% 50 37.6% 27 20.3% 22 16.5% 1 0.8% 133

50歳代 16 15.1% 44 41.5% 8 7.5% 30 28.3% 3 2.8% 40 37.7% 20 18.9% 13 12.3% 4 3.8% 106

60歳以上 22 7.6% 143 49.3% 15 5.2% 57 19.7% 5 1.7% 162 55.9% 61 21.0% 33 11.4% 16 5.5% 290

210 31.0% 233 34.4% 149 22.0% 160 23.6% 147 21.7% 9 1.3% 267 39.4% 25 3.7%677

男 82 30.9% 89 33.6% 57 21.5% 65 24.5% 57 21.5% 3 1.1% 110 41.5% 8 3.0%265

女 128 31.1% 144 35.0% 92 22.3% 95 23.1% 90 21.8% 6 1.5% 157 38.1% 17 4.1%412

20歳代以下 9 23.1% 6 15.4% 5 12.8% 3 7.7% 3 7.7% 0 0.0% 22 56.4% 0 0.0% 39

30歳代 31 28.4% 32 29.4% 17 15.6% 8 7.3% 10 9.2% 0 0.0% 58 53.2% 1 0.9%109

40歳代 47 35.3% 50 37.6% 38 28.6% 21 15.8% 20 15.0% 3 2.3% 54 40.6% 1 0.8%133

50歳代 25 23.6% 36 34.0% 24 22.6% 19 17.9% 26 24.5% 1 0.9% 43 40.6% 3 2.8%106

60歳以上 98 33.8% 109 37.6% 65 22.4% 109 37.6% 88 30.3% 5 1.7% 90 31.0% 20 6.9%290

44 6.5% 110 16.2% 139 20.5% 367 54.2% 17 2.5% 677

男 19 7.2% 38 14.3% 54 20.4% 148 55.8% 6 2.3% 265

女 25 6.1% 72 17.5% 85 20.6% 219 53.2% 11 2.7% 412

20歳代以下 1 2.6% 4 10.3% 8 20.5% 26 66.7% 0 0.0% 39

30歳代 2 1.8% 23 21.1% 20 18.3% 64 58.7% 0 0.0% 109

40歳代 8 6.0% 26 19.5% 23 17.3% 76 57.1% 0 0.0% 133

50歳代 9 8.5% 8 7.5% 19 17.9% 67 63.2% 3 2.8% 106

60歳以上 24 8.3% 49 16.9% 69 23.8% 134 46.2% 14 4.8% 290

289 42.7% 413 61.0% 240 35.5% 361 53.3% 344 50.8% 337 49.8% 323 47.7% 229 33.8% 40 5.9% 11 1.6% 677

男 113 42.6% 155 58.5% 87 32.8% 141 53.2% 142 53.6% 128 48.3% 112 42.3% 96 36.2% 22 8.3% 3 1.1% 265

女 176 42.7% 258 62.6% 153 37.1% 220 53.4% 202 49.0% 209 50.7% 211 51.2% 133 32.3% 18 4.4% 8 1.9% 412

20歳代以下 19 48.7% 29 74.4% 18 46.2% 14 35.9% 19 48.7% 15 38.5% 18 46.2% 10 25.6% 1 2.6% 0 0.0% 39

30歳代 31 28.4% 67 61.5% 45 41.3% 62 56.9% 49 45.0% 37 33.9% 55 50.5% 26 23.9% 6 5.5% 1 0.9% 109

40歳代 53 39.8% 84 63.2% 51 38.3% 74 55.6% 68 51.1% 73 54.9% 58 43.6% 33 24.8% 8 6.0% 1 0.8% 133

50歳代 44 41.5% 72 67.9% 32 30.2% 61 57.5% 64 60.4% 51 48.1% 54 50.9% 39 36.8% 7 6.6% 1 0.9% 106

60歳以上 142 49.0% 161 55.5% 94 32.4% 150 51.7% 144 49.7% 161 55.5% 138 47.6% 121 41.7% 18 6.2% 8 2.8% 290

５．危ない、行っ
てはいけない川

無回答

７．物産展やフ
リーマーケットな
ど、近隣の商店
街・企業などとも
連携した取組み

８．水都大阪推進
委員会などとも連
携した、より幅広
くＰＲする取組み

９．その他

回答者数

回答者数無回答

４．身近にある、
近づきやすい川

３．魚が多く釣り
ができる川

全体

年
齢
別

６．桜並木の遊歩
道が整備された
景観の良い川

無回答８．その他問１
１．昔も今も汚い
川

２．汚い川だった
が、最近は水質
が良くなってきて
いる川

性
別

全体

年
齢
別

無回答

全体

６．その他
２．城北川フェス
ティバル（10月・3
月頃開催）

３．城北川ミニマ
ラソン・駅伝大会
（2月開催）

４．城北川花いっ
ぱいプロジェクト
（通年）

１．ドラゴンボート
漕船体験（10月・
3月頃開催）

問２ ７．知らない

７．愛着がある、
大事にしたい川

性
別

年
齢
別

回答者数

全体

４．知らない

年
齢
別

問３

性
別

５．城東歩育マッ
プ（城北川ウォー
キングマップ）

性
別

６．ウォークラリー
など、健康づくり
につながるもの

４．魚類調査・水
質調査など、学
校とも連携した環
境学習にもつな
がるもの

５．遊歩道を活か
したコンサートや
喫茶など、水辺で
楽しみながらくつ
ろげるもの

問４

１．桜の頃にク
ルーズ・ドラゴン
ボートなど、川か
らの景観を楽しめ
るもの

２．夜桜のライト
アップ・ちょうちん
など城北川の魅
力をより感じるこ
とができるもの

３．手づくりのこい
のぼりを飾るな
ど、子どもも参加
して楽しめるもの

１．よく知っている
２．名称は知って
いる

３．城北川で活動
していることを聞
いたことはある

回答者数



第2回アンケート結果基礎データ 別紙

352 52.0% 346 51.1% 474 70.0% 436 64.4% 482 71.2% 143 21.1% 129 19.1% 292 43.1%195 28.8% 38 5.6% 9 1.3% 677

男 144 54.3% 138 52.1% 184 69.4% 181 68.3% 185 69.8% 70 26.4% 58 21.9% 109 41.1% 75 28.3% 20 7.5% 3 1.1% 265

女 208 50.5% 208 50.5% 290 70.4% 255 61.9% 297 72.1% 73 17.7% 71 17.2% 183 44.4%120 29.1% 18 4.4% 6 1.5% 412

20歳代以下 16 41.0% 20 51.3% 30 76.9% 27 69.2% 24 61.5% 5 12.8% 9 23.1% 20 51.3% 13 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 39

30歳代 49 45.0% 48 44.0% 69 63.3% 63 57.8% 69 63.3% 16 14.7% 25 22.9% 42 38.5% 43 39.4% 4 3.7% 1 0.9% 109

40歳代 59 44.4% 67 50.4% 84 63.2% 74 55.6% 96 72.2% 29 21.8% 20 15.0% 55 41.4% 41 30.8% 8 6.0% 1 0.8% 133

50歳代 61 57.5% 57 53.8% 74 69.8% 72 67.9% 75 70.8% 22 20.8% 23 21.7% 50 47.2% 32 30.2% 4 3.8% 1 0.9% 106

60歳以上 167 57.6% 154 53.1% 217 74.8% 200 69.0% 218 75.2% 71 24.5% 52 17.9% 125 43.1% 66 22.8% 22 7.6% 6 2.1% 290

532 78.6% 431 63.7% 235 34.7% 343 50.7% 257 38.0% 169 25.0% 223 32.9% 40 5.9% 10 1.5% 677

男 198 74.7% 162 61.1% 106 40.0% 135 50.9% 106 40.0% 74 27.9% 90 34.0% 20 7.5% 4 1.5% 265

女 334 81.1% 269 65.3% 129 31.3% 208 50.5% 151 36.7% 95 23.1% 133 32.3% 20 4.9% 6 1.5% 412

20歳代以下 31 79.5% 21 53.8% 13 33.3% 26 66.7% 14 35.9% 21 53.8% 9 23.1% 0 0.0% 0 0.0% 39

30歳代 79 72.5% 60 55.0% 27 24.8% 42 38.5% 49 45.0% 34 31.2% 31 28.4% 4 3.7% 1 0.9% 109

40歳代 106 79.7% 73 54.9% 37 27.8% 68 51.1% 56 42.1% 37 27.8% 33 24.8% 9 6.8% 1 0.8% 133

50歳代 79 74.5% 76 71.7% 45 42.5% 60 56.6% 35 33.0% 21 19.8% 35 33.0% 8 7.5% 1 0.9% 106

60歳以上 237 81.7% 201 69.3% 113 39.0% 147 50.7% 103 35.5% 56 19.3% 115 39.7% 19 6.6% 7 2.4% 290

全体

性
別

年
齢
別

６．ツイッター・
フェイスブックな
どの活用

７．住民同士の口
コミ

８．その他 無回答
５．区内在学の学
童・生徒へのチラ
シ配布

全体

性
別

年
齢
別

問６

１．区の広報紙
「ふれあい城東」
や区のホーム
ページ

２．町会掲示板な
どへのポスター
掲示

３．城北川遊歩道
など、周辺の柵な
どへの掲示

４．区内の商店街
や企業などへの
ポスター掲示

回答者数

回答者数問５ １．自然に近い川

２．野鳥の観察や
水辺の生き物と
ふれあうことので
きる川

３．景観が美しい
川

４．ベンチ等が設
けられた、くつろ
げる川

５．散歩やジョギ
ングなど、健康づ
くりができる川

６．釣りが楽しめ
る川

７．ボート遊びな
どの川遊びがで
きる川

８．イベントやレク
リエーションなど
で水辺で楽しむこ
とができる川

９．水の中に入って、
遊ぶことができるよう
な川

１０．その他 無回答


